

西园
小区

家里漏水

邻居气得想揍他
老婆气得回娘家砸开地板查原因
不见水泥全是沙

家里漏水,张红生怒砸地板。

【纷争起】

街头找一个月堵住装修工

伏牛路与岗坡路交叉口,一群装修工常年等活。昨日,55岁的石金意正蹲坐电动车边,3年前找他装修的张红生来了。

张红生是三官庙社区居民,因为家里漏水,他苦等一个多月,终于堵住了石金意。3年前两人就是在这里见的面,“听附近工人说见过他”。

2007年夏天,张红生在岗坡路找到石金意,给他在西园小区3号楼的新家铺地板。

“当时把活全交给石金意,家人啥都没管。”张红生性格直爽,为90平方米的房子备下了8吨水泥。一个多月后,石金意表示装修完工,张红生验收没发现问题。

地板漏水泡坏邻居天花板

5月,楼下邻居宋艳丽和老公第一次开启西园小区的屋门,就被淋了一头水。

“本来准备装修,可是家里像水帘洞。”宋艳丽大怒,漏下来的水都是臭的,进卧室要抬头看上面是否滴水。

新居的天花板被泡坏了,宋艳丽的老公忍无可忍,上楼敲张红生的门。

宋艳丽说:“老公恼了,以为楼上张红生故意躲着,更火了。”

每天早上六七点上班,晚上十点下班,又经常出差的张红生对楼下邻居敲门一事一无所知。7月初,在家休息的张红生听见急促的敲门声,还不明白发生了什么事,宋艳丽的老公憋了一肚子气,两人差点打起来。

后来发现确实是自家漏水,张红生赶忙道歉“马上整”。

【家里乱】

老婆劝说被他“打回”娘家

昨日,记者来到张红生家,地板从表面看没有异样,可卫生间周围墙壁有渗水痕迹。“水是从卫生间地板下渗到客厅、卧室,墙下面都受潮了。”张红生用手轻抹墙面,墙皮脱落一地。

张红生家一个卧室与卫生间相邻,之间墙壁渗水痕迹有一米多高,客厅与卫生间之间墙壁渗水痕迹有3米多长,所有墙壁下方都已脱皮、发霉。

5楼宋艳丽家,房顶从卫生间到入户门间黄色水痕清晰,卧室房顶也有黄色水印。“这几天张红生没敢用水,好了很多,没有水往下滴了。”宋艳丽说,之前家里漏水,还有臭味。

张红生诉苦,看着家中墙壁被水浸泡发霉,楼下邻居也因为自家装修问题受苦,心情非常不好。

“开始我一直以为是老婆洗衣服不注意才漏水,总是埋怨她。”老婆看张红生为了装修的事连工作都不顾了就劝他,张红生感觉憋屈责骂老婆还动了手。

“当时脾气太爆,一下把她气回了娘家。”张红生有些不好意思,家里就剩他和儿子,脏衣服攒了一个月,家里也没人收拾。

【找元凶】

装修工不认账他猛砸地板砖

卫生间门口,一直倚在门框上的石金意来郑州搞装修9年了,他称这是第一次被人堵住。

石金意喊冤说卫生间是另一个装修工代利明铺的。张红生给代利明打电话,代利明说“半个月后才有空说这件事”。

石金意说:“活是俩人一起干的,谁铺哪儿已经记不住了。”张红生想起装修前买的8吨水泥,他质疑“8吨水泥铺90平方米的地板还不够用?”石金意说:“这属于干铺,水泥和大沙掺着用。”

张红生不认可,他问过其他装修工,干铺水泥大沙也有比例,“总不能全是沙子吧?”

一气之下,张红生拿起锤子砸起了地板,卫生间和客厅的地板砖都砸。“看,这下面全是沙子,我还能冤枉你?”张红生把地板砖敲出一个洞,下面沙子松软,能用手扒拉出来。石金意在一旁不做声了。

【补漏洞】

不收押金再相信
装修工一回

张红生没有要求重铺全部地板,只要求石金意重铺卫生间地板,再把被水浸透的墙面粉刷好。尝到了寻石金意的苦头,他希望对方交2000元押金。

“我给你修好就是了,保证不再漏水。”石金意愿意重铺地板,但不愿意交押金。

“押金放在社区或派出所都行,就是怕再找不到他。”宋艳丽夫妇也认为,石金意交了押金才能让他们放心。

交不交押金,这事闹了3个多小时,最后关头代利明来了,石金意的老婆也来了。

“要是不相信,把我押这吧!”石金意的老婆说,先让老公吃午饭,修地板的事情回头说。

“你们走吧!”张红生想,自己的老婆还没接回来,几个男人的事情让女人操心了,索性再相信一回石金意。

线索提供 王辉
晚报记者 汪永森
实习生 蔺洋 文/图